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Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
Wethouder Oude Avenhuis heeft op maandag 5 juni 2023 ziekteverlof aangevraagd bij het college van de 
gemeente Tubbergen. Middels deze brief stelt het college de raad op de hoogte van het genomen besluit. 
Daarnaast wil het college de raad wijzen op de mogelijke vervolgstappen.  
 
Ons besluit 
Het college van de gemeente Tubbergen verleent Wethouder Oude Avenhuis op grond van artikel 45 lid 2 
van de gemeentewet ziekteverlof ten hoogte van 16 weken met ingang van dinsdag 11 april 2023. Dit 
betekent dat de eerste ziekteverlofperiode van rechtswege afloopt op dinsdag 1 augustus 2023. Het college 
heeft de mogelijkheid om twee maal een verlenging van 16 weken tot te kennen op grond van artikel 45 lid 5 
van de gemeentewet. 
 
Toelichting 
De aanleiding is de ziekmelding van wethouder Oude Avenhuis per 11 april 2023. Wethouder Oude Avenhuis 
heeft vervolgens politiek verlof aangevraagd omdat zijn ziekteverzuim langer gaat duren dan 8 weken. Dit is 
in overeenstemming met artikel 45 lid 2 van de gemeentewet. De wethouder heeft middels een verklaring 
van zijn behandelend arts aangegeven dat hij langer dan acht aaneengesloten weken ziek zal zijn.  
 
Waarom deze raadsbrief? 
Het verlenen van verlof stelt de raad in de positie om op grond van artikel 45b lid 1 van de gemeentewet een 
vervanger te benoemen voor de duur van het toegekende ziekteverlof. De vervanger is van rechtswege 
ontslagen met ingang van de dag waarop zestien weken zijn verstreken sinds de dag waarop het verlof is 
ingegaan. Deze periode van zestien weken is tweemaal door de raad voor maximaal zestien weken per keer 
te verlengen. 
Daarnaast wil het college de raad middels deze brief verzoeken om gebruik te maken van bovengenoemde 
mogelijkheid. Na het uitvallen van wethouder Oude Avenhuis is de portefeuille verdeeld over de overige 
collegeleden. Daarmee is de werkdruk binnen het college toegenomen. Een vervangend wethouder is voor 
het college wenselijk om de continuïteit van de werkzaamheden te kunnen garanderen.  
 
 
 
 
 
 
 

 



Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. De griffier is 
te bereiken via telefoonnummer (0546) 62 80 00 of e-mailadres gemeente@tubbergen.nl 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Tubbergen, 

 
de waarnemend burgemeester 

 
J.H.M. Hermans-Vloedbeld 

de secretaris 

 
Ing. J.L.M.Scholten 


